



Ljeto investicija

Moslavina d.o.o. investitor je tri važna projekta koji će biti završeni do kraja ljeta. U mjestu Ilova pri kraju je gradnja druge faze kanalizacije. U Popovači se gradi kolektor i kanalizacijski cjevovod Popovača - Potok.



Mijo Šepak, direktor Moslavine d.o.o. potpisao je tri Ugovora sa Hrvatskim vodama za sufinanciranje tih projekta. Drugu fazu kanalizacije u Ilovoj Hrvatske vode sufinanciraju sa 1,2 mln. kn te kolektor i kanalizaciju u Popovači sa 2,13 mln. kn.


Ugovor o sufinanciranju magistralnog vodovoda Kutina – Lipovljani prema najavama iz Hrvatskih voda bit će potpisan početkom listopada. Tada će započeti i gradnja ovog izuzetno važnog vodovoda. Procijenjena je vrijednost projekta 25 mln. kn.

Nova izvorišta vode u Osekovu izvorište su i magistralnog vodovoda. Opravdanost i vrijednost otvaranja novih izvora pokazala se ovog ljeta. Unatoč dugotrajnoj suši i rekordnoj potrošnji vode koja dnevno doseže i preko

6.000 m³ vode svi potrošači sa 10,168 priključaka svakodnevno dobivaju dovoljne količine vode za zadovoljavajuće svih svojih potreba.

Pitka voda važna je za zdravlje ljudi. Osobito ljeti u razdobljima tropskih vrućina kakve su ovih dana. Voda poboljšava zdravlje i štiti od niza bolesti. Liječnici preporučuju svakodnevno konzumiranje od 1,5 do 2,5 l vode, a za vrijeme vrućina i povećane količine.

Voda iz izvora u Parku prirode Lonjsko polje koja se distribuira potrošačima na distributivnom području Moslavine d.o.o. visoke je kvalitete i osim za osobne potrebe potrošači je dobivaju u neograničenim količinama i za ostale potrebe kao što je zalijevanje vrtova, napajanje stoke, pranje vozila...

Gradnja vodovoda trajno je rješenje problema za naselja pogođena sušom. U naseljima u kojima još nije izgrađena vodovodna mreža građani vodu iste kvalitete kupuju u cisternama Moslavine d.o.o. u sjedištu tvrtke u Zagrebačkoj 1 u Kutini. U mjestima na istočnom području grada Kutine gradnja mjesnih vodovoda početak će se graditi završetkom magistralnog vodovoda. 



VODA I PRIJEVOZ VODE s cisternom Moslavine d.o.o. s 9 m³ pitke vode VEĆ OD 267 kn

(moguće su i kupnje vode u količinama manjim od 9m³)



Za narudžbu molimo osobno doći u Komercijalu:

Moslavina d.o.o. Zagrebačka 1, Kutina

Informacije na tel: 044/691-420

ČPP Koliko često se kontrolira voda u gradskom vodovodu? U vodoopskrbnom sustavu Moslavine d.o.o. svaki dana analiziraju se četiri uzorka vode radi utvrđivanja njezine zdravstvene ispravnosti. Laboratorij Moslavine d.o.o. u pogonu prerade vode u Ravniku ispituje svaki dan vodu na izvorištu prije obrade, nakon obrade i vodu u razvodnoj mreži te vodu na mjestu potrošnje. Godišnje se u laboratoriju obradi više od tisu-

ću uzoraka vode. Voda je izrazito dobre kvalitete. Svi rezultati potvrdili su zdravstvenu ispravnost vode u distributivnoj mreži. Uzorke vode i zdravstvenu ispravnost stalno kontroliraju i nezavisne ustanove (Zavod za javno zdravstvo SMŽ). Strogi standardi kvalitete i kontrole sustava HACCP i ISO 22000 jamče da potrošači u svakom trenutku dobivaju zdravstveno ispravnu vodu visoke kvalitete. 